
<구하려고 하는 값>
  성배 끼기 전 스텟퍼 영향을 받는 부스텟
   성배 끼기 전 스텟퍼 영향을 받는 주스텟
  성배 끼기 전 부스텟퍼
  성배 끼기 전 주스텟퍼

<알고 있는 값>
   : 전/후 성배 부스텟
   : 전/후 성배 주스텟
   : 전/후 성배 올스텟
 : 성배 바꾼 후 총 부스텟 변화 (나중-처음)
 : 성배 바꾼 후 총 주스텟 변화 (나중-처음)

<계산식>
             

             

같은 꼴이므로 처음 식만 정리하면,
          

              
즉,
         

가 된다. 

 결론적으로, 성배 한 쌍 당 식 1개가 나오므로, 성배 3개만 있으면 성배 1 성배 2, 성배 1
→성배 3을 하면서 값을 대입해 구하려고 하는 값들(        )를 계산 할 수 있다.
이 때, 구한 값들 (       ) 은 성배를 끼기 전 값들(스텟퍼 영향을 받는 주/부스탯, 주/
부스탯퍼) 이므로, 성배 꼈을 때 결과를 다음과 같이 한 번 더 보정해 줘야 한다.

     배
   성배
   성배
   성배
물론 여기서 성배  성배  성배 는 각각 낄 성배의 부스탯/주스탯/올스탯퍼이다.



이제 구한 값들을 바탕으로 주스탯퍼,올스텟퍼,부스탯의 효율을 계산해보자.
 스탯퍼 영향을 받는 주스탯
  스탯퍼 영향을 받는 부스탯
  주스탯퍼
  부스탯퍼

1) 주스탯 x % = 주스텟 y ? 

       



   


2) 올스텟 x % = 주스텟 y ?

     






∴    


 



3) 올스텟 x % = 주스텟 y % ?

  

 


  


    




  

∴  



4) 부스탯 x = 주스텟 y ?




      

∴  

  

5) 최종뎀 상승량 ?

최종뎀 상승량 = 
 



       

     


 

    : 스탯창 스탯
   : 중가한 스탯퍼 영향 받지 않는 스탯


